

# MITĂ, CU PLATA ȚIN NATURĂ,! SEX PENTRU PERMISUL DE CONDUCERE

2018-11-05 14:55:28

Scandalul permiselor de conducere revine în actualitate, după ce săptămâna trecută au reînnoși doi poliști argeși, unul fiind de la Serviciul Înmatriculări și Permisuri Cosmin Băbuș, și un altul de la secția locală Bradu, Gabriel Bălășescu. Potrivit anchetatorilor din dosarul instrumentat de către Parchetul de pe lângă Tribunalul Argeș, din cercetările efectuate a rezultat faptul că, în ultimul an, Cosmin Băbuș a intervenit în favoarea unor persoane, pentru promovarea probei de traseu a examenului de obținere a permisului de conducere auto, iar Gabriel Bălășescu a acționat în legătură cu identificarea și înmatricularea unor autovehicule. Din acele surse oficiale a reieșit că sumele primite de aceștia, drept mită, variau între 200 și 400 euro. Ceilalți patru inculpați au fost chiar persoanele favorizate de cei doi.

Ce a transpirat din dosar și este acreditat din mai multe surse, inclusiv de avocați, este faptul că pentru aranjarea probei practice, la Cosmin Băbuș, nu se făceau intervenții financiare, ci și de natură sexuală. Astfel, ofițerul de poliție, care se transferă un an de la o secție din municipiul Pitești la Înmatriculări, a fost la una dintre candidate. Aceasta, de profesie vânzătoare de plăci, impresariată de un "pește" din Mărfăcineni, a cedat până la urmă și a făcut sex cu poliștii de la Înmatriculări, având-o în "ăternut", Băbuș i-a dat verde pentru examinarea practică, deși, atunci când la pace, omul nu avea nicio idee dacă femeia îl va prinde pe traseu, având în vedere că, în cadrul Serviciului de Permise, se anunță doar în ziua respectivă cine intră ca examinator pe traseu și cine se duce pe Biroul Înmatriculări.

Gabriel Băflăuțescu este de mai bine de 10 ani la Poliția Bradu, iar în cazul său anche fac referire strict la ceea ce făcea acesta pe RAR, pentru înmatricularea autovehiculelor, făcând nicio legătură cu permisele auto. Cei doi polițiști, care în prezent sunt arestați preventiv unul fiind la domiciliu, alături de ceilalți patru inculpați, sunt urmăriți penal pentru de mită, complicitate la luare de mită, precum și alte câteva infracțiuni conexe. Cauza a fost documentată cu sprijinul Serviciului Special Ț și Serviciului Tehnic din cadrul Direcției Generale